


Variable: Bacterias Anaerobias

Tabla A27a. Concentracion de Bacterias Anaerobias a la entrada y salida del tanque

Imhoff.

Entrada (U.F.C./ml) Salida (U.F.C./ml)
8,10E+03 8,70E+03
5,80E+02 2,60E+02
2,60E+02 2,80E+01
6,50E+02 2,90E+03
0,00E+00 4,90E+02
2,90E+03 1,70E+13
5,20E+03 2,60E+02
7,60E+03 2,60E+02
1,70E+04 2,90E+03
4,60E+03 0,00E+00
1,00E+01 4,60E+03
5,00E+00 5,80E+03
0,00E+00 0,00E+00
1,00E+02 9,70E+02
1,40E+03 8,00E+03
0,00E+00 0,00E+00
6,40E+03 1,90E+02
4,00E+03 2,90E+03
8,00E+00 3,50E+02
3,00E+00 8,00E+01
1,10E+13 4,90E+03

Del analisis estadistico de los datos resulta:

Prueba F para la determinacion de la homogeneidad o heterogeneidad de las

varianzas entre los datos de entrada y de salida.

Tabla A27b. Resultados de la prueba F para bacterias anaerobias.

Szemrada stalida Fc/ n-1 m-1 o a/2 F0.01
2 colas (19.19)
5,76E+24 | 1,38E+25 2,39 19 19 0.02 0.01 3.19

Se hace la comparacion de medias de dos poblaciones (muestras independientes).

Varianzas homogéneas con tamano de muestras igual.
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Ho= ke = Hg
H1= He # Hg

Tabla A27c. Resultados de la prueba T para bacterias anaerobias.

Xentrada

Xsalida

“sent/n

s’sal/m

tc

1/ng

1/n5

to

5,24E+11

8,10E+11

2,88E+23

6,88E+23

-0,29

0,05

0,05

1,96

Como tc< toe se acepta Hy. Las concentraciones de bacterias anaerobias a la entrada

son mayores que a la salida.

Intervalo de confianza para e - s desconociendo s?ent y s?sal, y siendo iguales

Tabla A27d. Intervalo de confianza para bacterias anaerobias.

Izquierdo

Derecho

Xe-Xs

Grados de la t t

Sp

-2,33E+12

1,76E+12

-2,86E+11

36

3,21E+12

4.2 ANALISIS ESTADISTICO PARA LA CARACTERIZACION DE LOS PROCESOS
DE LAS AGUAS DE QUEBRADA.

Variable: Aceites y grasas

Datos: 1- 1- 3,57 mg/I

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A28a. Resultados de la prueba F para Aceites y grasas en la quebrada aguas

arriba.
§2entrada stalida Fc/ n-1 m-1 o af2 |:0 01
2 colas (2,20)
2,20 291,34 132,33 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparacion de medias de dos poblaciones (muestras independientes).
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Varianzas heterogéneas con tamano de muestras igual o diferente.

Ho= MaguUAS-ARRIBA = HAGUAS-ABAJO

H1= Haguas-ARRIBA < HAGUAS-ABAJO

Tabla A28b. Resultados de la prueba T para Aceites y grasas en la quebrada aguas

arriba.
Xentrada | Xsalida | s“ent/n s’sal/m t t; t, t*
1,86 16,75 0,73 13,87 -3,90 4,30 2,09 2,20

Como t'> t* se rechaza Hy, las concentraciones de aceites y grasas aguas arriba son

menores que aguas abajo.

Intervalo de confianza para v - pus desconociendo s2ent y s®sal, y siendo diferentes

Tabla A28c. Intervalo de confianza para Aceites y grasas en la quebrad a aguas arriba.

Xe-Xs
-14,90

Grados de la t t
21,57 2,08

Derecho
-6,96

Izquierdo
-22,83

Variable: Sélidos Totales

Datos: 48- 42- 38 mg/I.

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A29a. Resultados de la prueba F para Solidos Totales en la quebrad a aguas

arriba.
Szentmda stalida Fc/ n-1 m-1 (03 o/2 Fo.01
2 colas (2,20)
25,33 404542,25 15968,77 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparacion de medias de dos poblaciones (muestras independientes).
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Varianzas heterogéneas con tamafo de muestras igual o diferente.

Ho= pe = us
Hi= be # Us

Tabla A29b. Resultados de la prueba T para Solidos Totales en la quebrada aguas

arriba.
Xentrada | Xsalida s%ent/n s’sal/m t tq to t*
42,67 2182,63 8,44 19263,92 -15,41 4,30 2,09 2,087

Como t'> t* se rechaza Hg, las concentraciones de sdlidos totales aguas arriba son

menores que aguas abajo.
Intervalo de confianza para W« - Hs desconociendo s’ent y s?sal, y siendo diferentes

Tabla A29c. Intervalo de confianza para Solidos Totales en la quebrada aguas arriba.

Grados de la t t
20,02 2,09

Xe-Xs
-2139,96

Derecho
-1850,39

lzquierdo
-2429,54

Variable: Solidos Disueltos

Datos: 48- 30- 28 mg/l

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A30a. Resultados de la prueba F para Soélidos disueltos en la quebrada aguas

arriba.
8 arivads S saiida Fe/ n-1 m-1 a a2 Foor
2 colas (2,20)
121,33 373586,60 3079,01 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparaciéon de medias de dos poblaciones (muestras independientes).

Varianzas heterogéneas con tamarno de muestras igual o diferente.
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Ho= He = Us
Hi= pe # Us

Tabla A30b. Resultados de la prueba T para Soélidos disueltos en la quebrada aguas

arriba.
Xentrada | Xsalida | s“ent/n s‘sal/m t t4 t, t*
i 35,3_3 | ]6§Q4Z fi_QL447 1778%84 1 -12,39 430 | 3,09 s 2,09

Como t'> t* se rechaza H,, las concentraciones de sélidos disueltos aguas arriba son

menores que aguas abajo.
Intervalo de confianza para v - 15 desconociendo s’ent y s?sal, y siendo diferentes

Tabla A30c. Intervalo de confianza para Sélidos disueltos en la quebrada aguas

arriba.

lzquierdo Derecho Xe-Xs Grados de la t t
-1932,67 -1375,61 -1654,14 20,09 2,086

Variable: Sélidos suspendidos

Datos: 0- 4- 3,5 mgl/l.

Del andlisis estadistico se obtiene:

Tabla A31a. Resultados de la prueba F para Sélidos suspendidos en la quebrada

aguas arriba.

Szentrada stalida Fc/ n-1 m-1 o /2 Fo.01
2 colas (2,20)
4,75 101301,15 21326,56 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparacion de medias de dos poblaciones (muestras independientes).

Varianzas heterogéneas con tamano de muestras igual o diferente.
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Ho= pe = s
Hi= pe # Hg

Tabla A31b. Resultados de la prueba T para Solidos suspendidos en la quebrada

aguas arriba.

Xentrada | Xsalida | s®ent/n s’sal/m t £ t; t*

25 | 494,42 | 158 | 482386 | -7,08 | 4,30 | 2,09 | 2,09

Como t'> t* se rechaza H,, las concentraciones de sélidos suspendidos aguas arriba

son menores que aguas abajo.
Intervalo de confianza para L - s desconociendo s’ent y s’sal, y siendo diferentes.

Tabla A31c. Intervalo de confianza para Solidos suspendidos en la quebrada aguas

arriba.

lzquierdo Derecho Xe-Xs Grados de la t t
-636,82 -347,02 -491,92 20,01 2,09

Variable: Solidos Sedimentables

Datos: 0- 0- 0 mg/I

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A32. Resultados de la prueba F para Solidos sedimentables en la quebrada

aguas arriba.

Szen(rada stalida FC/ n-1 m-1 (03 af2 F0.01
2 colas (2,160)
0 580,449191 2 16 0.02 0.01

Variable: DQO

Mediciones: 2.57- 3.38- 3.07 mgl/l.
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http:2.57-3.38-3.07

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A33a. Resultados de la prueba F para DQO en la quebrada aguas arriba.

SZentrada Szsalida Fc/ n-1 m-1 o) /2 Fo.01
2 colas (2,20)
0,17 2796049,25 | 16739468,67 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparacion de medias de dos poblaciones (muestras independientes).

Varianzas heterogéneas con tamano de muestras igual o diferente.

Ho= Le = Us
Hi= He # Us

Tabla A33b. Resultados de la prueba T para DQO en la quebrada aguas arriba.

Xentrada

Xsalida

s’ent/n

s’sal/m

t,

ts

t2

t*

3,01

2340,66

0,056

150254,82

-6,03

4,30

2,09

2,09

Como t'> t* se rechaza Hy, las concentraciones de DQO aguas arriba son menores

que aguas abajo.

Intervalo de confianza para g - s desconociendo sent y ssal, y siendo diferentes
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Tabla A33c. Intervalo de confianza para DQO en la quebrada aguas arriba.

Izquierdo

Derecho

Xe-Xs

Grados de la't

-3146,20

-1529,10

-2337,65

20,00

2,09

Variable: DBOg

Mediciones: 235- 1.65- 0.25 mg/l

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A34a. Resultados de la prueba F para DBOs en la quebrada aguas arriba.

& el 8 sikda Fc/ n-1 m-1 o of2 Fo.01
2 colas (2,20)
18260,29 | 715898,24 39,21 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparacion de medias de dos poblaciones (muestras independientes).

Varianzas heterogeneas con tamano de muestras igual o diferente.

Ho= He = Us
Hi= pe # ps

Tabla A34b. Resultados de la prueba T para DBO 5 en la quebrada aguas arriba.

Xentrada

Xsalida

sent/n

s’sal/m

t

t;

to

t*

78,97

1402,51

6086,76

34090,39

-6,60

4,30

2,09

2,42

Como t'> t* se rechaza Hy, las concentraciones de DBO aguas arriba son menores que

aguas abajo.

Intervalo de confianza para e - Us desconociendo s%ent y s?sal, y siendo diferentes.
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Tabla A34c. Intervalo de confianza para DBO 5 en la quebrada aguas arriba.

Grados de la t t
21,06 2,08

Xe-Xs
-1323,54

Derecho
-906,62

lzquierdo
-1740,46

Variable: Nitrogeno Total

Mediciones: 0.2- 0.291- 0.36 mg/I.

Del analisis estadistico se obtiene:

Tabla A35a. Resultados de la prueba F para Nitrogeno total en la quebrada aguas

arriba.
SZentrada SZsalida Fc/ n-1 m-1 o of2 Foor1
2 colas (2,20)
0,01 34,23 5314,21 2 20 0.02 0.01 5.85

Se hace la comparaciéon de medias de dos poblaciones (muestras independientes).

Varianzas heterogéneas con tamafo de muestras igual o diferente.

Ho= ke = ps
Hi= pe # ps

Tabla A35b. Resultados de la prueba T para Nitrogeno total en la quebrada aguas

arriba.
Xentrada | Xsalida | s“ent/n s’sal/m t ty t t
0,28 5,88 0,002 1,63 -4,38 4,30 2,09 2,09

Como t'> t* se rechaza Hy, las concentraciones de Nitrégeno total aguas arriba son

menores que aguas abajo.

Intervalo de confianza para g - ps desconociendo s’ent y s’sal, y siendo diferentes
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